
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

П Р О Т О К О Л 

 

21.12.2021 м.Черкаси           №  8 

 

 

засідання постійної комісії обласної ради  

з питань агропромислового розвитку  

та земельних відносин 

 

 

Всього членів постійної комісії   – 5 

 

ПРИСУТНІ: 

голова постійної комісії – ГОНЧАРЕНКО В.Г.  

заступник голови постійної комісії – ПОМЧЕНКО О.В.  

секретар постійної комісії – СЕГЕДА Ю.Ю. 

 

ВІДСУТНІ: 

члени постійної комісії: БУЦЬКО С.А., ДИКУН Л.Є.  

 

ЗАПРОШЕНІ: 

МАЗУР Людмила Олегівна – начальник управління юридичного забезпечення 

та роботи з персоналом виконавчого апарату обласної ради; 

МИТЮК Тетяна Сергіївна – заступник директора Департаменту – начальник 

управління міжбюджетних розрахунків та аналізу бюджету Департаменту 

фінансів Черкаської обласної державної адміністрації; 

НЕЛЕЗЕНКО Ніна Петрівна – заступник начальника управління, начальник 

відділу з питань оренди управління об’єктами спільної власності 

територіальних громад області виконавчого апарату обласної ради; 

СТЕЦЕНКО Василь Борисович – директор Департаменту регіонального 

розвитку Черкаської обласної державної адміністрації. 

 

У засіданні взяли участь: заступник голови обласної ради: 

ДОМАНСЬКИЙ Володимир Миколайович, БРЕУС Ольга Володимирівна – 

начальник відділу організаційного забезпечення ради та взаємодії з депутатами 

виконавчого апарату обласної ради; БІЛИК Сніжана Михайлівна – головний 

спеціаліст відділу організаційного забезпечення ради та взаємодії з депутатами 

виконавчого апарату обласної ради. 
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Порядок денний: 

1. Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області 

на 2022 рік 

доповідає: 

СТЕЦЕНКО 

Василь Борисович 

_ директор Департаменту регіонального 

розвитку Черкаської обласної державної 

адміністрації 

 

2. Про обласний бюджет Черкаської області на 2022 рік 

доповідає: 

МИТЮК 

Тетяна Сергіївна  

_ заступник директора Департаменту – 

начальник управління міжбюджетних 

розрахунків та аналізу бюджету 

Департаменту фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації 

 

3. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки 

доповідає: 

НЕЛЕЗЕНКО 

Ніна Петрівна 

 

_ заступник начальника управління, 

начальник відділу з питань оренди 

управління об’єктами спільної власності 

територіальних громад області 

виконавчого апарату обласної ради 

 

4. Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «Мисливське 

господарство «Сунки» у користування мисливських угідь  

доповідає: 

МАЗУР 

Людмила Олегівна 

 

_ начальник управління юридичного 

забезпечення та роботи з персоналом 

виконавчого апарату обласної ради. 

 

Голосування за порядок денний: 

«За» –  3,    «Проти» –  0,   «Утрималися» –  0,   «Не голосували» –  0. 

 

Порядок денний затверджено. 

 

 

1. СЛУХАЛИ:  

СТЕЦЕНКА В.Б. про Програму економічного і соціального розвитку 

Черкаської області на 2022 рік. 

Проєкт рішення обласної ради додається до протоколу (додаток 1).  

 

Доповідач презентував доопрацьований проєкт Програми економічного 

і соціального розвитку Черкаської області на 2022 рік із врахуванням зауважень 

та пропозицій, внесених депутатами обласної ради на засіданні постійної 
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комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, а саме: 

до переліку інвестиційних проєктів та переліку об’єктів будівництва, 

реконструкції, капітального та поточного середнього ремонту автомобільних 

доріг області, які будуть фінансуватись у 2022 році. 

Презентація програми додається до протоколу (додаток 2). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

ГОНЧАРЕНКО В.Г. попросив доповідача детально поінформувати щодо 

заходів, передбачених в програмі на створення та розвиток 

сільськогосподарських кооперативів в області. 

СТЕЦЕНКО В.Б. повідомив, що програмою передбачено заходи на 

підтримку розвитку сільськогосподарських кооперативів відповідно до 

програми, яка розробляється Департаментом агропромислового розвитку 

Черкаської обласної державної адміністрації. На сьогодні в області 

зареєстровано 118 кооперативів, з них обслуговуючих і діючих – 92. 

ГОНЧАРЕНКО В.Г., ДОМАНСЬКИЙ В.М. запропонувати заслухати на 

наступному засіданні постійної комісії інформацію департаментів Черкаської 

обласної державної адміністрації: регіонального розвитку та агропромислового 

розвитку щодо ситуації із створенням та розвитком сільськогосподарських 

кооперативів з метою підтримки людей, які бажають створити 

сільськогосподарську обслуговуючу кооперацію.  

ГОНЧАРЕНКО В.Г. поставив на голосування пропозицію підтримати 

проєкт рішення обласної ради «Про Програму економічного і соціального 

розвитку Черкаської області на 2022 рік» та рекомендувати до розгляду на 

пленарному засіданні обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: 

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про Програму економічного 

і соціального розвитку Черкаської області на 2022 рік» та рекомендувати до 

розгляду на пленарному засіданні обласної ради. 

 

Голосування: 

«За» –  3,    «Проти» –  0,    «Утрималися» –  0,    «Не голосували» –  0. 

 

Висновок постійної комісії № 8/1 додається до протоколу (додаток 3). 

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

МИТЮК Т.С. про обласний бюджет Черкаської області на 2022 рік.  

Текст проєкту рішення обласної ради додається до протоколу (додаток 4). 

 

Доповідачиня зазначила, що загальний обсяг бюджету складає 3 мільярди 

153 млн грн. Ресурс сформовано із власних доходів обласного бюджету – це 

1,7 мільярда грн; дотації з державного бюджету складають 205 млн грн та 

субвенція з державного бюджету – 1 мільярд 249 млн грн. Частка власних 

доходів становить 54% проти 51% у 2021 році. Основним бюджетоформуючим 
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податком як і в попередні роки залишається податок на доходи фізичних осіб. 

Його питома вага становитиме 88% у загальному обсязі доходів загального 

фонду. Обсяг доходів спеціального фонду обраховано в сумі 161 млн грн, 

екологічний податок за розрахунками податкової служби надійде в обсязі 18 

млн грн. 

Видаткова частина: 91% обсягу загального фонду бюджету складають 

захищені видатки тому що області зменшено обсяг додаткової дотації на освіту 

та охорону здоров’я майже в 2 рази. На рівні залишено обсяг освітньої 

субвенції та субвенції на охорону здоров’я. При цьому збільшився розмір 

заробітної плати – приріст 11%, значно зросли видатки на енергоносії – 

закладено 86%, збільшився розмір стипендії в навчальних закладах – приріст 

72%. І для того щоб компенсувати ці прирости в наступному році передбачено 

фінансування тільки соціально значущих обласних програм. Не сформовано 

у зв’язку з цим ресурс бюджету розвитку. Капітальні видатки в бюджеті 

розвитку не передбачені. Розвиткова складова сформована із субвенції 

з державного бюджету на утримання і розвиток доріг – 813 млн грн,           

18 млн грн – кошти, які спрямовуються на фінансування природоохоронних 

проєктів, 10 млн грн – закладено на співфінансування проєктів Державного 

фонду регіонального розвитку. 

На програми розвитку сільського господарства в обласному бюджеті 

кошти не передбачено тому що на сьогодні відсутні відповідні програми, які 

необхідно фінансувати. Передбачено лише кошти Департаменту 

агропромислового розвитку Черкаської обласної державної адміністрації в сумі 

370 тисяч грн на охорону і раціональне використання природних ресурсів. Це 

кошти спецфонду за рахунок надходження коштів від відшкодування втрат 

сільськогосподарського та лісогосподарського виробництв.  

Тетяна Сергіївна звернулася до членів постійної комісії з проханням 

підтримати запропонований проєкт рішення обласної ради. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

ПОМЧЕНКО О.В. запитав щодо фінансування у 2022 році придбання 

інноваційного обладнання для потреб закладів області, зокрема медичних. 

МИТЮК Т.С. пояснила, що в обласному бюджеті на 2022 рік капітальні 

видатки на придбання обладнання, проведення капітальних ремонтів не 

передбачено.  

СЕГЕДА Ю.Ю. запитав про суму коштів, що надходять від 

відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського 

виробництв. 

МИТЮК Т.С. повідомила що в обласному бюджеті році на 2022 рік 

передбачено 370 тисяч грн надходжень від відшкодування втрат 

сільськогосподарського та лісогосподарського виробництв. Також 

є невикористаний залишок в сумі 3,8 млн грн, що може бути розподілений 

Департаментом агропромислового розвитку Черкаської обласної державної 

адміністрації.   

ГОНЧАРЕНКО В.Г. запропонував Департаменту агропромислового 

розвитку Черкаської обласної державної адміністрації підготувати інформацію 
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щодо ситуації із проєктами обласних програм з розвитку агропромислового 

комплексу та поінформувати постійну комісію на черговому засіданні. 

Поставив на голосування пропозицію підтримати проєкт рішення 

обласної ради «Про обласний бюджет Черкаської області на 2022 рік» та 

рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ:  

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про обласний бюджет 

Черкаської області на 2022 рік» та рекомендувати до розгляду на пленарному 

засіданні обласної ради. 

 

Голосування: 

«За» –  3,    «Проти» –  0,    «Утрималися» –  0,    «Не голосували» –  0. 

 

Висновок постійної комісії № 8/2 додається до протоколу (додаток 5). 

 

 

3. СЛУХАЛИ: 

НЕЛЕЗЕНКО Н.П. про затвердження технічної документації із 

землеустрою щодо поділу земельної ділянки.  

Текст проєкту рішення обласної ради додається до протоколу (додаток 6).  

 

Доповідачиня повідомила, на даний час виготовлена технічна 

документація із землеустрою щодо поділу земельної ділянки, яка перебуває 

у постійному користуванні КПН «Черкаський обласний дитячий 

багатопрофільний санаторій «Сосновий бір» Черкаської обласної ради», 

загальною площею 10,2985 га, кадастровий номер 7110136700:02:016:0015 (для 

будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров’я та 

соціальної допомоги), що знаходиться за адресою: м. Черкаси, вул. Мечникова 

(Мечнікова), 25 (реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна 

1893467671101), на три земельні ділянки площами: 8,4824 га (кадастровий 

номер 7110136700:02:016:0019), 1,4000 га (кадастровий номер 

7110136700:02:016:0021), 0,4161 га (кадастровий номер 

7110136700:02:016:0020) та яку необхідно затвердити.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

ГОНЧАРЕНКО В.Г. поцікавився у членів постійної комісії, чи будуть 

питання до НЕЛЕЗЕНКО Н.П. та поставив на голосування пропозицію 

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про затвердження технічної 

документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки». 

 

ВИРІШИЛИ:  

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про затвердження технічної 

документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки» та рекомендувати 

до розгляду на пленарному засіданні обласної ради. 
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Голосування:  

«За» –  3,    «Проти» –  0,    «Утрималися» –  0,    «Не голосували» –  0. 

 

Висновок постійної комісії № 8/3 додається до протоколу (додаток 7). 

 

 

4. СЛУХАЛИ: 

МАЗУР Л.О. про надання товариству з обмеженою відповідальністю 

«Мисливське господарство «Сунки» у користування мисливських угідь. 

Текст проєкту рішення обласної ради додається до протоколу (додаток 8); 

 

Доповідачиня зазначила, що 09.12.2021 до обласної ради надійшло 

чергове звернення ТОВ «МГ «Сунки» з проханням повторно винести на 

розгляд сесії обласної ради проєкт рішення про надання товариству 

у користування мисливських угідь для ведення мисливського господарства на 

території Черкаського району 13457,1 га. Проєкт рішення обласної ради 

підтриманий членами постійної комісії з питань екології, використання 

природних ресурсів та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

ГОНЧАРЕНКО В.Г., ПОМЧЕНКО О.В. поцікавилися, чи відбудилися 

якісь зміни у вирішенні конфліктної ситуації між ТОВ «МГ «Сунки» та 

користувачами мисливських угідь. 

МАЗУР Л.О. пояснила, що товариством усунуті недоліки в оформленні 

документації, а саме: зазначені всі кадастрові номери земельних ділянок із 

винесенням їх на карту. 

ГОНЧАРЕНКО В.Г. поставив на голосування пропозицію підтримати 

проєкт рішення обласної ради «Про надання товариству з обмеженою 

відповідальністю «Мисливське господарство «Сунки» у користування 

мисливських угідь». 

 

ВИРІШИЛИ:  

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про надання товариству 

з обмеженою відповідальністю «Мисливське господарство «Сунки» 

у користування мисливських угідь» та рекомендувати до розгляду на 

пленарному засіданні обласної ради. 

 

Голосування:  

«За» –  3,    «Проти» –  0,    «Утрималися» –  0,    «Не голосували» –  0. 

 

Висновок постійної комісії № 8/4 додається до протоколу (додаток 9). 

 

 

5. СЛУХАЛИ: 

ГОНЧАРЕНКА В.Г., який запропонував ПОМЧЕНКУ О.В. 

сформулювати свою пропозицію щодо проведення аудиту земельних ділянок 
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Черкаської області для розгляду цього питання на наступному засіданні 

постійної комісії. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

ПОМЧЕНКО О.В. розповів про необхідність проведення земельного 

аудиту, що в першу чергу, дозволить отримати межі територіальної громади, 

межі земельних ділянок та права на них (виявити неоформлені земельні 

ділянки, а це приблизно до 1000 га в кожній територіальній громаді), збільшити 

надходження до бюджетів органів місцевого самоврядування. Запропонував 

запросити на наступне засідання постійної комісії відповідних фахівців, щоб 

безпосередньо ознайомитися із процедурою проведення аудиту та розробити 

обласну програму проведення земельного аудиту. 

ГОНЧАРЕНКО В.Г. повідомив про те, що не використовуються за 

призначенням земельні ділянки, які відносяться до земель історико-культурної 

спадщини. На них розростаються карантинні бур’яни, зокрема амброзія. 

Запропонував звернутися до Головного управління Держгеокадастру 

у Черкаській області щодо проведення аналізу таких земельних ділянок та 

можливості їх подальшого використання сільськогосподарськими 

підприємствами області.  

СЕГЕДА Ю.Ю. звернув увагу присутніх на те, що велика кількість 

земельних ділянок в області не використовуються в сільському та лісовому 

господарствах. Це землі, які зазнали деградації. На них протягом 25-30 років 

нічого не вирощували. Там утворилися самосіви. Відповідно до Указу 

Президента України з 2021 року започатковується реалізація екологічної 

ініціативи «Масштабне залісення України». ДП «Смілянське лісове 

господарство» неодноразово зверталося до територіальних громад із проханням 

передати такі земельні ділянки для створення лісів. Але питання не вирішується 

через відсутність коштів у сільських рад на виготовлення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки. Запропонував розглянути можливість 

використання коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського та 

лісогосподарського виробництв на проведення земельного аудиту з метою 

подальшого раціонального використання виявлених вільних земельних ділянок. 

ГОНЧАРЕНКО В.Г. запропоновував з питань, порушених членами 

постійної комісії, підготувати та надіслати відповідні звернення постійної 

комісії до Головного управління Держгеокадастру у Черкаській області та 

Департаменту агропромислового розвитку Черкаської обласної державної 

адміністрації.  
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